

ПАМЯТКА

о запрете дарить и получать подарки

В преддверии новогодних и рождественских праздников **НАПОМИНАЕМ:** лицам,

замещающим государственные и муниципальные должности, государственным и муниципальным служащим законодательно

ЗАПРЕЩЕНО дарить и получать подарки в связи с их должностным положением или исполнением служебных обязанностей.



ИСКЛЮЧЕНИЕ – подарки, полученные в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями.

Получение должностными лицами подарка в иных случаях, в том числе от подчиненных и граждан, в отношении которых осуществляются функции государственного (муниципального) управления, является нарушением запрета дарения, ставит под сомнение объективность принимаемых решений, создает условия для

возникновения КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ и привлечения к **ОТВЕТСТВЕННОСТИ вплоть до увольнения в связи с утратой доверия**, а в случае, когда подарок расценивается как взятка, - **уголовной ответственности**.

